



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Pretnesni panel u predmetu *Tači i ostali* je, nakon pažljivog razmatranja izjašnjenja strana, izdao nalog o načinu vođenja postupka kojim se uređuju rad u sudnici tokom suđenja, postupak obelodanjivanja, izvođenje i usvajanje dokaznih predloga, raspored, ispitivanje i unakrsno ispitivanje svedoka, kao i druga pitanja relevantna za vođenje pravičnog i ekspeditivnog postupka.

U tom nalogu, pretnesni panel podseća strane u postupku da je neophodno poštovati javnost postupka i naglašava da se rad na poluzatvorenoj sednici može zahtevati samo kad je to strogo neophodno. Od strana se traži da sve podneske dostavljaju kao javne dokumente i da svedu na najmanju meru izjašnjenja na poverljivoj osnovi.

Kad je reč o autentičnosti i dopuštenosti dokaza, pretnesni panel naglašava da je dužnost strana u postupku da dostave informacije o poreklu dokaza i merama preduzetim u cilju provere informacija. U tom smislu, pretnesni panel poziva strane da sebi postave visoke kriterijume za ocenu dokaza koje nameravaju da predoče tokom suđenja.

Pretnesni panel će kasnije tokom suđenja moći da izmeni nalog o vođenju postupka ukoliko se ukaže potreba. Nalog je objavljen na internet stranici Specijalizovanih veća.

U predmetu protiv g. Pjetera Šalje, pretnesni panel I je delimično odobrio zahtev odbrane za ulaganje žalbe na određene delove odluke panela o usvajanju u spis izjava koje je g. Šalja dao predstavnicima MKSJ-a 2005. i 2007, kao i njegovih informativnih razgovora sa predstavnicima belgijskih vlasti iz 2016. i 2019. Konkretno, panel je odobrio zahtev g. Šalje da uloži žalbu na zaključak pretnesnog panela da je on, u vreme davanja izjava, bio dovoljno obavešten o prirodi sumnje protiv njega, kao i da je bio dovoljno obavešten kada se tom prilikom odrekao prava na advokata.

U predmetu protiv g. Saljiha Mustafe, javna redigovana verzija presude objavljena je i dostupna na internet stranici Specijalizovanih veća.

U predmetu protiv g. Hisnija Gucatija i g. Nasima Haradinaja, žalbeni panel će izreći drugostepenu presudu u četvrtak, 2. februara 2023. u 14:00 sati. Zasedanje će moći da se prati na sva tri jezika suda na internet stranici Specijalizovanih veća putem video-striminga uz kraće odlaganje ili iz galerije za posetioce suda.

Napominjemo da lica koja žele da prate izricanje drugostepene presude iz galerije za posetioce moraju unapred da se prijave. Rok za prijavu ističe u utorak, 31. januara u 16:00.





Kako bi se izbeglo da se nedeljni brifing za medije održava u isto vreme kad i izricanje presude žalbenog panela, sledeće nedelje brifing za medije će biti popodne, u 16:30 sati. Novinari će moći da prisustvuju putem aplikacije Zoom ili lično u sali za pres konferencije Specijalizovanih veća. Molimo da obavestite Službu za javno informisanje i komunikaciju ukoliko želite da prisustvujete brifingu u sali za pres konferencije.

Pitanja novinara.

Nije bilo pitanja.

